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FESPRSEE (Lactate Dehydrogenase, LDH) RI&EiREEH

TRAEE S0 E/24 8

¥ A FRXNERISHE 2-3 MEE SR ARREAR ST E

MEEN :

LDH (EC 1.1.1.27) J ZAE(E T3 HY). UEY AR IRy, RGBS ARG, A0 8 R
SRR R R B, fEBi#E NAD'/NADH Z [8] FLAZ.

MEFHE:

LDH fi{t NAD AL AL IR E RN FHIR , NERIRIE — 20 5 2, 4 - —REIEIR T R 2R BN B R — R L%, fE
BRI AR, B IR A BRI L BT B

FEEFHMEFA -

AL aEe R KRR, RO, TR 1 mL BORLE L. B, DRORIZRTRK

IR L R FNEDH -

PEBGK: 30mLx1 i, 4CHRE;

R AR 15 mLx1 i, 4CTERIE;

WA Bflx1 32, 20°CORAE, BT 10pL B8 TR 1.3 mL Z& /K R /-4, AN S8 R0 o
P J5-20CLR1F, I RE TR

RA=: WA 15 mLx1 i, 4CHRTE;

WGP WA 50 mLx1 i, 4°CHRAF

R WA 100uLx1 %, 4CHRAE;

RN e
1. 405 4HPREALZURE S I ) 45«

B IR AR SR B B B B0 N, BSOS IR RIS R B R B (104, 7
BUBAAF (mL) 24 1000~5000: 1 RIELAG] G 2000 7740 B B4R ImL $2BGRD, 875 il e 4 i ok
M (UK, THER 20% 8k 200W, A 3s, [AIFE 10s, FE 30 ¥k); 8000g 4°CEL.Lr 10min, HU EiE, Bk
BRI

A, WIRALRFE (g): REUREIR(mL) N 1: 5~10 FIELE] CERIRENZ 0.1g 24, I ImL #
B, EATUKIBSIE . 8000g 4°CE5.0 10min, HX i, BIK AN,

2. ME CGRO FEfh: BEREA.

MRE S
1. et 1idk 30min DA B, JETTIRK S 450nm, ZIE/KIHZE.
2. FEAME (FF EP &R In N T AIRF)D

A PR (uL) W xR

FEA 50 50

R— 250 250
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A=

7K 50
Fe4riRAl, 37°C (ML) X 25°C (HEWM) KB 15min

A= 250 250

FeARE], 37°C (R 8 25°C (HeEWFh) /K 15min

RFIY 750 750

FOTIRS], FEURERE 15 2080, 450 nm RIEBOGEE, THE AA=A 2 E-A XIE . BN E R R
AR

LDH FE BRI E

1. ARUESAE R MBI,  y=0.9108x+0.0037  (x JArESLIKE, umol/mL; y A A),
2. 1% (%) LDH & KI5

FAZE S B mL fE CR BB R Inmol T EARR & A — MBS 7) B AT .

LDH (nmol/min/mL) = (AA-0.0037) +0.9108+Tx103=73.2xAA

3. Ziffd. AN AIZHZUH LDH 3§ 15

(D) FREAR AR5

AL E X B mg AR O B EAL TR | nmol WERER & SUN— B & 1 507

LDH (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(V1xCpr)+Tx103 =73.2xAA+Cpr
HESANNE, BVERARAT BCA & A& RNk &.

(2)  FEREAREFE 5

BANIE S B g LUV B AL 2E Inmol TRFRER & XN — NS 718407

LDH (nmol/min/g 5 ) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(WxV1+V2)+Tx103 =73.2xAA+W

(3) F2 24 B B0 i 2% 5 5

BALE S B 1 3G B B M A AL AR Inmol P ERRR S SN — AN BSR4

LDH (nmol/min/10% cell) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(2000xV1+V2)+Tx10% =0.037xAA

V1 MARSARRPEEAREI, 0.05mL; V2: MARBOEAR, 1 mL; T: KMEE], 15 min; Cpr: HH
JRUSE, mg/mL; W: FEASRE, g 2000: 4AAEER40E S, 2000 /5,

1. ArHEMRZRZMEYEREN: 0.1 umol/mL -2 umol/mL.

2. AAZRMEVEEDY: 0.01-2.



